

Slagerul sezonului de Primăvară numai până a Paști la Frații Apponyi Ghete moderne Carmen 395 Lei
 Dermata-Trotteur dela 425 Lei
 Mare asortiment în încălțăminte: Filt, We-Ego, Gaston, Favorit, Boris și Klar. Secțiune specială de modă bărbătească. Membru la Consum și Inlesnirea

Informațiuni

Gazeta noastră nu are nimic comun cu fostul ziar „Drapelul” care apărea la Timișoara.

Deși la un moment dat, chiar cercurile guvernamentale anunțau o nouă fază a remanierii încă înainte de Paști, s'a produs o lămurire categorică.

Într'un cerc de miniștrii cât și prefecți, unul din membrii cabinetului, a anunțat hotărîrea primului ministru, de a nu face nici o schimbare sau completare a guvernului decât după 10 Mai.

Miercuri, s'a semnat un jurnal al consiliului de miniștri prin care se suspendă orice numiri și avansări de personal la instituțiile publice și ministere până la 1 Septembrie 1937.

Fac excepție ministerul apărării naționale, al aerului și al marinei și ministerul de justiție.

Decretul a apărut în Monitorul Oficial.

Recruții vor depune jurământul Vineri 23 Aprilie în cadrul unor solemnități care vor avea loc în fiecare garnizoană.

Ministerul educației naționale a luat dispozițiunea ca toate școlile din țară să ia vacanță de Paști Joi 22 Aprilie, (iar nu Joi 29 Aprilie cum din greșeală s'a anunțat) și până Marți 11 Mai a. c.

ARAD

Consiliul județean care trebuia să se întrunească Sâmbătă, a fost amânat din pricina că nu s'a întrunit numărul legal de membri.

Bodegă și Berărie s'a deschis în chioșcul din Piața A. Iancu. — Vinuri de mîiș. Grătar special. Gustări. Mîncări calde și reci, la ori ce oră. Bere specială „Dacia” 1 țap 7 Lei, 1 halbă 11 Lei, 1 kg. vin, dus acasă 10 lei. Proprietar: Pecican, Arad

Adevăratul prieten al căminului Dv.

este revista „Pentru Dv. Doamnă” care apare lunar și prin valoroasele suplimente mulțumește întreaga familie.

Gospodina găsește cele mai moderne lucruri de mîna, mode, modele de tricotaje, sfaturi cosmetice, colțul medical, rețete încercate, precum și interesante articole pe care fiecare gospodină poate să le întrebuințeze cu mult folos. Abonații primesc sfaturi despre orice dorește în fiecare rubrică specială.

Suplimentul „Toată lumea citește” care este o lectură extrem de interesantă, citită atât de femei cât și de bărbați, cuprinde romane, nuvele, schițe, probleme distractive, curiozități, humor, etc.

Copiii au suplimentul lor separat „Pentru Tine Puiule” cu admirabile povestiri, sfaturi instructive, poezii, rețete, jocuri cu premii, etc.

Un bufet bine amenajat

„Mircea va fi cel mai frecventat local de vară al Aradului

Restaurantul „Mircea” are marele avantaj de a fi la încrucișarea tularor drumurilor Aradului și aproape pe toate edificiile publice așa încît era absolut indispensabil ca proprietarii lui, cari vor să satisfacă necesitățile publicului consumator cât mai perfect, să se gîndească la amenajarea unui bufet care să stea la dispozițiunea clienților la orice oră cu cele mai diferite gustări și beuturi.

În acest scop restaurantul „Mircea” și-a adăugat un bufet admirabil îngrijit și bine asortat, fiind amenajat cu o vitrină frigoriferă în care mîncările își păstrează prospețiunea sub acțiunea gheții, iar beuturile devin și mai delicioase putînd fi servite reci.

Un astfel de bufet era necesar căci mulți ar fuși între o treabă la primărie și una la prefectură, să ia o „gustărică” sau un sprîț bun. Și acestea pot fi găsite acum numai la „Mircea”.

ORADEA, 18. — Marți 20 Aprilie ora 10 a. m. va avea loc la ministerul educației naționale o conferință în care se va lua o hotărîre definitivă în ce privește călugării albi din Oradea.

La această consfătuire vor participa: delegații ministerelor de interne, de justiție, de externe, delegații ministerului educației naționale și nunțul papal.

Totodată au mai fost invitați să participe și d-nii: dr. Băncilă, prefectul Județului Bihor, Alex. Olteanu avocat, Anastase Mavrodin și Gh. Vulcan din Oradea.

Stofe, Czégka Arad, B-dul Regina Maria 10.

Argintăria Frații Nissel
 Arad, Str. Eminescu 20.
 Fabricăm tacâmuri, tave, tabachiere și tot felul de obiecte din argint veritabil, modern și eficient

BARUL „CORNUL VĂNĂTORILOR” DANCING — ARAD

Program senzațional
 1937 Aprilie

LILI BUDAI
 dansatoare de atracțiune
 Gina Vigh,
 Claris Zaranickaja,
 Eugenia Chiose Rachmanova,
 Lence Gyárlás
 The 4

„NERMEȘAN”
 Vocal-band

Eftin și avantajos cumpărați numai la firma

Fiume
 Import de cafea și ceai
 Proprietar: A. I. Stein
 Telefon 2192.
 Arad, Piața A. Iancu 17.

Vilhelm Hammer și Fiul
 A R A D,
 Piața A. Iancu 5-6.

Cel mai vechi magazin de biciclete și mașini de cusut. — Mare atelier de reparație. — Telefon 541.

Ultima senzație!
Bateria GIF Galvanis A. Timișoara

La Oradea
 folosiți hotelul și băile
„Rimanoși”
 apă caldă și rece
 Băi de aburi, cadă și bășin. Coafor, masaj și pedicur. — Telefon 147.
 Autocar în gară la toate trenurile.
Prețuri foarte reduse

Citiți
„DRAPELUL”

Ședința comisiei interimare

ARAD. — Șeful serviciului financiar a adus la cunoștința Comisiei interimare că s'a lichidat diferendul cu privire la restituirea împrumutului de 10 mil. lei dela Banca Victoria, care a acceptat propunerea primăriei.

S'a decis facerea unei intervenții la chestura poliției, pentru amânarea examenului de limbă română a șoferilor de taximetre și birjari.

S'a hotărît și procurarea unor insigne de metal cu un număr de ordine pentru mărșăzătorii de stradă.

De Paști cel mai bun vin la Cooperativa Promontorul Arad
 Str. Cloșca 1.
 Str. Sarmiseghetuza 5.
 Str. Cicio Pop. 1.
 Str. Sava Raicu 168.
 Bul. Regele Ferdinand 55
Șeiteni și Timișoara
 Bdul Carol 9

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI, ARAD

Nr. 9.216/1937.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința celor interesați, — că Primăria municipiului Arad, în ziua de 7 Maiu 1937, ora 11 a. m.

va ține în biroul Serviciului economic, camera Nr. 59, licitațiune publică cu oferte închise și sigilate, pentru procurarea cantității de 20 vagoane piatră brută necesară la diferite reparațiuni de pavaj.
 Licitatiunea se va ține

în conformitate cu Art. 88-110 din Legea contabilității publice și potrivit normelor de licitații în vigoare.

Ofertanții cari vor participa la licitațiune vor depune odată cu oferta în plic aparte și garanții prevăzută de caetul de sarcini în numărul ori efecte garantate de Stat, iar oferta se va puiea faul ce numai în baza caetului de sarcini, care poate fi văzut în camera Nr. 59 a primăriei.
 Arad, la 15 Aprilie 1937

Cel mai eftin izvor de cumpărare

Bazarul de Concurență
 Arad, Palatul Teatral

Urania
 Telefon: 2-32
 5.—, 7.15, 9.30

Tot orașul știe și susține, că cel mai mare film al lumii este
 Urmează: **Seducătorul** cu Gustav Frölich și Lida Baarov

„Misiunea brigăzii 41” poema eroică al lui Lord Tennyson. O dragoste fatală în Indonezia. Preaslăvirea abnegației și
Errol Flynn, Olivia de Havilland

„Misiunea brigăzii 41” son. O dragoste fatală în Indonezia. Preaslăvirea abnegației și
Errol Flynn, Olivia de Havilland

Cel mai bun loc de cumpărare pentru membrii dela Consum și Inlesnirea, la casa de mode

Székely vis-à-vis de teatru

Mare asortiment de stofe bărbătești

Telefonul automat intră oficial -- în funcțiune în noaptea de 22-23 c.

ARAD. — In sfârșit ne apropiem de ziua mult așteptată când telefoanele automate vor înlocui mult sunătoarele și enervantele telefoane învechite de azi...

In noaptea de 22 spre 23 Aprilie, Societatea de Telefoane va pune în funcțiune noua centrală telefonică automată.

La începutul săptămânii viitoare funcționarii Societății de Telefoane va vizita pe fiecare abonat al telefonului automat pentru a face demonstrații și-a arăta totodată modul de funcționare al noilor aparate. Totodată suntem în măsură să anunțăm pe onorații abonati ai telefonului automat că noile cărți de telefon vor fi distribuite în ziua de 19 c.

După darea în funcțiune a

centralei automate publicul arădan va avea prilejul să viziteze instalațiile Societății din Bulevardul Carol unde dnii ingineri ai Societății vor da toate explicațiile despre modul de funcționare. Vizitele vor începe cu ziua de Luni 26 c. și vor putea fi făcute între orele 10—12 a. m. și 4—6 d. a.

Salutăm cu vădită satisfacție, interesul și mai ales graba Societății de a pune la îndemâna vieții publice a orașului nostru acest mijloc comod și rapid de legătură.

Vom reveni cu amănunte și vom face într'un reportaj viitor o amănunțită dăre de seamă asupra centralei automate și modului ei de funcționare.

REP.

O veste bună

Leul dela Șişești

Este o carte pe cât de instructivă pe atât de plăcută la citit. D. Tiron Albani a știut să facă, în cartea dsale, din descrierea vieții, Leului dela Șişești care a fost doctorul Vasile Lucaci o lecție de eroism și de patriotism servită cititorului în modul cel mai eficace, sub formă de povestire atrăgătoare. Ceea ce nu trebuie să ne facă să uităm însă munca depusă de autor pentru a ne da o operă atât de desăvârșită pusă în slujba scopului ei. Cartea dlui Tiron Albani trebuie să fie citită de oricare român.

De Paști ouă și epurași de ciocolată, asortiment bogat, frumos confectionate și cu cele mai reduse prețuri, numai la **Regele Ciocolatei** **Fabrica de ciocolată** Arad, Strada Mețianu No. 7.

Bijuterii și argintării la **Coloman Hartmann** ARAD, palatul Minorității. Membru la Consum și Inlesnirea

Stofe Bărbătești

cal. superioară, fabricațiuni Scherg, Bohuși, Dorobanți, la

Ilie Moțiu

Arad, Piața A Iancu colț cu Mețianu
Prețuri senzațional de eftine

De 1 Mai, magazinele vor fi deschisă în toate țara

La Ministerul Muncii se studiază demersul făcut de comercianții din întreaga țară — prin organizațiunea centrală profesională — pentru acordarea autorizației de a tine magazinele deschise, în ziua de 1 Mai, dat fiind că în acest an, 1 Mai cade în Sămbăta Paștilor. In schimb comercianții s'au obligat să țină închise magazinele. Marți, — a treia zi de Paști — în tot cursul zilei. După ce va primi avizul ministerului de interne și al Camerei de Comerț, ministerul muncii va decide. E probabil că demersul va avea un rezultat favorabil.

Mobile „GARAI” bune, eftine, și cu inlesniri de plată la moderne „HALA DE MOBILE” Arad, Piața Avram Iancu No. 15.

Mutare de prăvălie Postăvăria VAJDA

din Strada Eminescu 15 se mută în Strada General Berthelot No. 8. (Vis-a-vis cu teatrul).

Din pricina mutării, vânzare eftină! Locul de cumpărare al membrilor „Mercur”

CENTRAL Telefon: 285
Orele 5, 7 15 și 9 15 seara

Select Telefon: 284
Orele 5, 7 15 și 9 15 seara

Virginia
Un film „Wild West” cu Gary Cooper
Complectare „Banda veselă” boxează

Nu vă 'ncredeți în bărbați!
Joan Crawford, Clark Gable, Franchot Tone

Pantofi aproape gratis puteți cumpăra până la Sf. PAȘTI la **Magazinul de ghețe DEUTSCH** **Palatul Neuman**
Priviți vitrinele noastre
Cele mai noi modele **Pantofi de piele** Lei 395.—
Pantofii la modă din Chevreau Lei 450.—
Pantofii de antilopă Lei 475.—
Eliberăm pe preț de bani gata posesorilor de cărți „MERCUR” pe rate de 7 luni

Avem și noi ardelenii un mare ziar de dimineața

Cel mai vechi cotidian al Ardealului, „Patria”, aduce cu știrile cel mai proaspere, înaintea tuturor ziarelor din țară, la cunoștința publicului cititor că satisfăcând un vechi desiderat al Aradului, s'a transformat în ziar de dimineața. In acest fel sosește în

N'aveți altă ocaziune de a cumpăra atât de eftin ca astăzi dejalin, puplin, cămăși bărbătești oxford, pijamale, cămăși de dormit, indispensabili din kopper, precum și alte materiale de lingerie cu metrul. Folosiți-vă de ocazia care nu mai durează decât foarte scurt timp. **IOSIF REISZ** lingerie bărbătească Arad, Str. Gen. Berthelot 8

Primăvara Noutăți în pardesiuri!
Cumpărați cele mai bune și mai eftine haine pt. domni - la firma **Iosif Muzsay**
A R A D, Strada Berthelot No. 2 vis-a-vis cu teatrul orășenesc.

Dintre toți cel mai bine spală — curăță **HOSZPODÁR** Str. Stroescu No. 13. ARAD, Str. Eminescu No. 3.

Rectificare
In numărul trecut a apărut din greșeală că prăvălia dlui Vaida face parte dintre membrii „Consum”. Rectificăm, in sensul că prăvălia dsale este înscrisă la soc. „MERCUR”.

De Sft. Paști șuncă fină a la Pragi, cărnați de casă, carne de miel cu preț mic, numai la

CZMOR, Arad Strada Mețianu No. 3.

La croitoria CSONT
Arad, Str. D. Goldis (Palatul Banca Românească)
se îmbracă domni eleganți ai Aradului
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI, ARAD

Publicațiune

Se aduce la cunoștința celor interesați, — că primăria municipiului Arad, —

în ziua de 14 Maiu 1937, ora 11 a. m.

se ține in biroul Serviciului economic, camera Nr. 59, a doua licitațiune publică cu oferte închise și sigilate, pentru furnizarea cantității de cca 400 (patrusute) vagoane a 0.000 kgr. lemne de foc al. I. despicate, esență er, fag și stejar amestecate.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu Art. 8-110 din Legea contabilității publice și potrivit formelor de licitații în vigoare.

Ofertanții cari vor participa la licitațiune vor

depune in mâinile Comisiunii de licitații, odată cu oferta și o garanție provizorie de 5% din valoarea ofertei, în numărul sau efecte garantate de Stat, iar oferta se va face numai in baza caetului de sarcini cu condițiuni speciale și caetul de sarcini typ cari pot fi văzute in camera Nr. 59 a primăriei, in orele de serviciu.
Arad, la 17 Aprilie 1937.

